



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

до проекту Закону України

«Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення функціонування інформаційно-комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем, публічних електронних реєстрів»
(реєстр. № 7152 від 13.03.2022 р.)

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 14 березня 2022 року (протокол № 67) проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення функціонування інформаційно-комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем, публічних електронних реєстрів» реєстр. № 7152 від 13.03.2022 р. поданий народним депутатом України Федієнко О.П.

Метою прийняття проекту Закону є внесення змін до Законів України «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах», «Про публічні електронні реєстри», спрямованих на забезпечення належного функціонування інформаційно-комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем, публічних електронних реєстрів та, зокрема їх неналежне функціонування загрожуватиме кібербезпеці та обороноздатності держави. Зокрема: створення резервних копій державних інформаційних ресурсів із дотриманням встановлених для таких ресурсів вимог щодо їх захисту, цілісності та конфіденційності та їх розміщення за межами України; можливість розміщення інформаційно-комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем, публічних електронних реєстрів за межами України.

Законопроектом пропонується визначити заходи щодо забезпечення належного функціонування інформаційно-комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем, публічних електронних реєстрів, власниками яких є органи державної влади, органи місцевого самоврядування, державні та комунальні підприємства, установи, організації, що належать до сфери їх управління, та захисту інформації, що обробляється в них, в умовах дії воєнного стану.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення функціонування інформаційно-комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем, публічних електронних реєстрів» реєстр. № 7152 від 13.03.2022 р. поданий народним депутатом України Федієнко О.П. включити до порядку денного сьомої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та за результатами розгляду прийняти його за основу та в цілому як Закон, доручивши Комітету з питань цифрової трансформації при підготовці тексту Закону на підпис здійснити його техніко-юридичне опрацювання.

2. Співдоповідачем від Комітету із даного питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначено заступника Голови Комітету Федієнка Олександра Павловича.

Голова Комітету



М. В. Крячко